
Канцеларија за КиМ: Договорили смо се са ЕУ да Приштина пусти наше камионе на своју територију; "Косовска царина": Нема договора, не пропуштамо српске камионе са нафтом
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Приштина није укинула блокаду уласка камиона који превозе опасне материје, односно
нафту и гас, из централне Србије на Косово, изјавио је данас портпарол "Косовске
царине" Адриатик Ставиљеци, демантујући тако јутрошње извештаје ТВ Моста из
Звечана да је блокада укинута.

  

  

Канцеларија за Косово и Метохију најавила да је, уз посредовање ЕУ, договорено да
Приштина од данас у 9.00 часова укине једнострано уведену блокаду уласка камиона
који превозе опасне материје из централне Србије.

  

Портпарол "Косовске царине" Адриатик Ставиљеци је, међутим, за РТВ Ким рекао да је
блокада и даље на снази.

  

"Царина не коментарише никакве политичке изјаве. Царина само може још једном да
потврди да је реципрочна мера и даље на снази�, рекао је Ставиљеци.
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Одлука "Министарства трговине Косова" о увођењу реципрочних мера за транспорт из
Србије ступила је на снагу 21. марта и до тог тренутка "Косовска царина" не дозвољава
пролазак на Косово камионима који превозе опасне материје, подсећа РТВ КиМ.

  

Ставиљеци је поновио да се одлука не односи за промет робе из централне Србије већ
само на унос опасних материја, попут нафте и гаса.

  

ТВ Мост је јутрос јавио да је Приштина укинула блокаду уласка камиона који превозе
опасне материје из централне Србије у јужну српску покрајину, тако да више нема гужве
на административном прелазу Мердаре и саобраћај функционише несметано.

  

Возачи камиона су рекли да су задовољни и да пролазе без проблема јер нема дужег
задржавања.

  

У Канцеларији за Косово и Метохију Владе Србије наводе да су се стране сагласиле да у
циљу трајног решавања овог проблема следеће недеље буде одржана посебна рунда
дијалога на експертском нивоу.

  

"Косовски премијер" Иса Мустафа изјавио је данас да ниједном камиону из Србије неће
бити дозвољено да уђе на Косово док о томе не буде постигнут споразум.

  

"Одлука владе у Приштини о реципрочним мерама о признању АДР сертификата остаје
на снази све док се не постигне договор Београда и Приштине о узајамном признању
сертификата", саопштило је косовско "министарство трговине и индустрије".
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    У саопштењу се додаје да је Приштина вољна да реши билатералне проблеме дијалогом,преноси Коха Диторе.  Косовске власти је мере блокаде назвала реципрочним, а Влада Србије је ранијесаопштила да Приштина крши ЦЕФТА споразум и да је Београд због тог проблема усталној вези са Бриселом.  (Блиц)    
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